
Kje so tisti zlati časi, ko smo mahali z rdečimi knjižicami in
bili ponosni, ker smo komunisti. Kako tudi ne bi. Brezskrbno in
dobro smo živeli, malo delali, veliko zaslužili in tujo pamei
rabili.

Danes pa vse, le rdeče knjižice, ne. Vpijemo, hočemo demokra-
, cijo, svobodne voliive, hočemo strankarski sistem. In imamo ga,

še več. Prava strankomanija nas je zajela in predvolilna histe-
rija.

Zgubljamo se v valu na las si podobnih programov, ki so polm
deklarativnih izjav, nacionalnega naboja, želja in hotenj, zelo
tnalo pa konkretnega, delavca - neposrednega proizvajalca, pa
kot, da ni. Zato ninič čudnega, če ga je postalo strah.

Ljudje so zbegani, ne vedo kaj naj naredijo. Programe še
prebrali niso, pa jih že prepričujejo za vstop v to ali ono stranko.
Še manj pa vedo, kje, kdaj, kako in koga bodo volili (gotovo se
boste ob prebiranju te številke, bolj seznanili).

Boj za oblast je slast, zato prevladuje le še natdoftHo bo
koga. Briše se zgodovina, zgubljajo se ideali, na površje pnha-
jajo Ijudje, ki jini je še do včeraj bilo kaj malo mar, kako živimo,
danes pa teptajo vse.

Od legitimmh strank je zdaj v najbolj nezavidljivem položaju
socialislična zveza, kije še do včeraj nudila zavetje vsem. Zdaj so
jo zapuslili skorajda vsi. Vzeli so ji vsebino. Zdaj išče svojo
lastno identiteto in zagotavlja članstvo. Razmere so jo prisilile,
da se je morala odpovedati celo ustanoviteljstvu našega glasila.

Tako je odslej JAVNA TRIBUNA

SPOŠTOVANIBRALCI!
glasilo OBČINE LJUBLJANA-ŠIŠKA

Namreč izhajajoč iz anahze oz. študije o uresničevanju vsebin-
ske zasnove našega glasila, ankete, ki smo jo izvedli med občani
in sklepa, ki so ga sprcjeli vsi trije zbori skupščine občine
Ljubljana-Šiška, dne 28. 9. 1989, da je zaradi ustrezne informi-
ranosti občanov in njihovih organizacij, potrebno tudi v prihodnje
izdajati JAVNO TRIBUNO, kot glasilo občine Ljubljana-
Šiška, je Izvršni svet skupščine občine, s I. 2. 1990 začasno, do
konstituiranja nove skupščine, prevzel ustanoviteljstvo našega
glasila.

Ker hočemo še naprej uspešno opravljati vlogo osrednjega
informatorja v občini, bomo delovali neodvisno - nadstrankar-
sko, zato ne bomo v mčemer omejevali sedanjega kincepta
izhajanja glasila, le še bolj ga bomo vsebinsko bogatili in
izdajali v nakladi pač glede na finančne zmožnosli.

Zato ponujamo strani, tttdi vsem drugače mislečim, ki jim gre
za resnico, pravičnost ter za resnični humanizem.

Vera Vogrinčič


